

2016年3月16日 星期三

丙申年二月初八

第0323期

崇阳新闻网 <http://www.cyxw.cn>

用新闻指导工作

吴晖赴崇阳调研精准扶贫时强调

**一刻不松 争先进位**

本报讯 特约记者沈二民报道：一路桃红，一路白雪。3月10日，市委副书记、政法委书记吴晖、副市长闫英姿一行赴崇阳调研精准扶贫工作，先后深入白霓镇大市村、天城镇松柏村视察产业扶贫基地，看望低保困难户，了解家庭收入来源情况。县领导杨良锋、王艳梅、程文武、王崇琳、石峰先后陪同调研。

上午9时半，在前往白霓镇大市村的路上，只见河两岸桃花朵朵开，绿树俏立迎风来，秀美的田园风光让人眼前一亮。在大市村四组移民搬迁户汪光明新建未来得及粉刷的楼房前，吴晖等步行来到他家，询问了基本情况，又绕到后山脚下看了他家的老屋，并钻身来到低保兜底户汪水牛、三组五保户丁事光家里，分别看他们的厨房、床铺，问他们有肉吃、有衣穿没有？随后，吴晖一行又踩着泥泞来到大市三组的甜茶基地，看到群众在自发栽茶苗时非常高兴。他说：“甜茶前景看好，应鼓励发展，让群众都过上甜美的生活！”

在通往天城镇松柏村的路上，盘

旋而上高耸入云的大山岭上，已出现罕见的春降瑞雪。只见白雪皑皑，银装素裹，竹林凝霜，树树生花。吴晖一路颠簸来到松柏村四组的“湖北竹雨峰农场”牛羊养殖基地，通过算账对比，对大户扶持代养带动贫困户脱贫的作法深表赞赏。返回时，又专程看望了四组特困户丁波清靠代养耕牛建起了新房子。

在下午的座谈会上，吴晖详细听取了崇阳县精准扶贫工作情况汇报，铜钟乡、白霓镇、财政局、农业局和市直驻大岭村、塔坳村工作队负责人的发言后，吴晖不时插话就有关问题细节进行互动和探讨。吴晖在作重要讲话时指出，要以精准扶贫为主抓手，快速提高全面奔小康的进程；要补齐短板，消除赤贫，让最穷最苦的地方有饭吃、有衣穿、有病医；要长短结合围绕山地面水做好产业文章，让困难群众就近增收。最后，吴晖强调，精准扶贫一刻都不能放松，要牢固树立大局意识、短板意识、风险意识、进位意识，希望崇阳在全省当先进、全国出经验，树立标杆典型。

王济民走访慰问困难群众时要求

**扶贫扶智 授人以渔**

本报讯 特约记者汪淑琴报道：新春伊始，市委常委、组织部长王济民深入崇阳县蛤蟆石村、洪下村走访慰问困难群众，分析他们致贫的原因，帮助他们谋划致富的门路，将党和政府的温暖和新春的祝福送到他们的家中。县长杭莺、县委常委、组织部长程冰野陪同走访慰问。

在天城镇蛤蟆石村，王济民等走访慰问了寄住叔叔家中的熊仁景姐妹俩，她们大的19岁，小的18岁，因父亲去世，母亲在她们2岁时离家出走，初中毕业后就分别在县城打零工维持生活。了解到姐妹俩的生活困境后，王济民说，要摆脱困境，过上好日子，最好是有一技之长。了解到熊仁景也想学一门实用技术，而无好的门路时，王济民当即安排驻村工作队同志，将姐妹俩的学艺之事落实到位。

来到蛤蟆石村困难群众夏昌龙家，了解到他家主要是因病返贫，因夏昌龙的妻子身患癌症，为治病花光了家里的所有积蓄，生活十分困难。看到夏昌龙家里养了几头猪，还有不少的鸡。王济民说，只要人勤劳，找准了一条种养（殖）的门路，脱贫致富是不难的。鼓励他扩大饲养土猪和土鸡规模，并叮嘱随行的扶贫工作队同志和当地镇村干部制定和落实好帮扶措施和政策，让他早日通过产业扶持走上致富路。

随后，王济民还来到洪下村困难群众郑作奎、刘荣华的家中，与他们亲切的唠家常，嘘寒问暖，关切地询问他们的身体和家庭情况，认真倾听他们的心声，并让他们注意身体。同时，告诉他们，致富路上，党和政府与他们一路同行。

市人大调研组在崇阳调研时要求

**就近就业 创业脱贫**

本报讯 特约记者陶然报道：3月10至11日，市人大常委会副主任彭方全率领的市人大调研组来崇阳专题调研“产业调整转型可能形成潜在贫困问题”。县人大常委会主任王光新、县委副书记、组织部长、副县长程冰野、县人大常委会副主任李力、县经济开发区管委会主任张正韶陪同调研。

彭方全一行先后来到金塘镇畈上、石店、寒泉、水坑村和港口、铜钟、白霓等地查看了被关闭的养猪场和采石场，详细了解企业在关停后的转型情况。并结合精准扶贫就提高因产业转型致贫群众的收入，进行了调查摸底。

通过实地调研，彭方全对该县保护生态环境和破解产业调整转型可

能形成的农村潜在贫困等工作上取得的成绩和经验给予充分肯定。

近年来，该县突出生态保护，践行绿色发展，严格按照“五管一治”和“生态环保”的要求，积极关闭非煤矿山和畜牧养殖企业，全面推动产业调整转型，卓有成效地保护了绿水青山，确保一江净水送亲人，强有力的产业调整转型，带来了生态的持续好转。

彭方全要求，要因地制宜，多措并举，培植发展优势，帮助产业转型后的农民迅速就近就业，创业脱贫。要按照市委市政府的规定，依法依规对不符合绿色发展的企业予以关停，在关闭的同时既要做好生态修复，又要保护合法生产经营者的正当权益。

崇阳组织新闻舆论工作者座谈

**学习讨论习总书记重要讲话精神**

本报讯 特约记者陶然、通讯员汪佳报道：“习总书记‘2.19’讲话精神，进一步明确了新闻舆论工作的重要意义、前进方向、职责使命、原则要求、根本保证和新责任……”3月11日，崇阳县组织新闻舆论工作者集中学习习总书记2.19讲话精神。

座谈会上，大家踊跃发言，谈感悟，说体会。县新闻宣传中心负责人表示，在工作中，将秉承政治意识、大局意识、核心意识、看齐意识，大兴学习之风，创新宣传形式，坚持正确舆论导向，在围绕中心、服务大局中找准坐标定位。《咸宁日报·崇阳周刊》总编汪淑琴说，要坚守阵地，坚持正确舆论导向，坚持正面宣传为主，遵循新闻传播规律，创新方

法手段办好党报。

座谈之后，县委常委、宣传部长周协光寄语全县新闻工作者，要进一步加强学习，紧密结合工作进行全面学习，深化认识，通过学习，做一个有较高理论水平的新闻工作者；要加强政治品德修养，严把政治方向，增强看齐意识，严格按照习总书记的48字要求，做一个有事业心、有使命感的合格新闻工作者；要加强理论学习和实践的锻炼，不断提高能力水平，做一个有真本事，有几把刷子的新闻工作者；要加强作风建设，扎根社会、扎根基层、扎根群众，做一个有作为，有成就的新闻工作者；要紧密结合实际，干好当前，谋划长远，做一个为崇阳经济社会有突出贡献的新闻工作者。